Bonjour à tous,
Suite à la réunion du C.A. du 30 mars, nous avons envisagé un changement du déroulement de nos soirées. Nous supprimons les Day2 et les Day3 qui sont quelque peu dévoyés en raison d’une différence importante des stack, d’une part, et que d’autres parts les joueurs qui possèdent déjà un stack important obtenu sur un précédent Day2 ne jouent pas comme s’ils devaient se qualifier sur le Day2 en cours.
Nous ne jouerons donc dorénavant que Day1 qui compteront toujours pour établir le classement annuel, qualificatif au CNIC.
Par ailleurs, nous remettons en place des soirées Sit N Go, sur le principe des TIC (tables de 8 joueurs ou adaptées en fonction du nombre d’inscrit à la soirée, de manière à se familiariser avec ce type de jeu et de ce fait envisager pour chacun d’être retenu dans l’équipe TIC.
A la suite de ces informations, que chacun a pu lire dans le C.R. de notre réunion, Laurent a proposé une formule que Christian et moi-même, trouvions intéressante mais qui s’avère compliquée à mettre en place.
Pour information voilà ce que Laurent proposait :
- Nous constituons des équipes de 5 à 6 joueurs, tirés au sort parmi tous les licenciés qui adhéreraient à cette proposition, afin qu’il n’y ait pas des équipes fortes et des équipes faibles. Pour ce faire deux « chapeaux » contenant dans l’un les 24 premiers du classement en cours et dans l’autre les 23 suivants, nous sommes actuellement 47 licenciés. On tire un nom dans le premier chapeau et un nom dans le second et ainsi de suite pour constituer les équipes. 
- Au cours de la première soirée qui pourrait être le jeudi 14 avril nous jouerions sous la forme d’une manche du TIC. Autant de tables que de joueurs par équipe. La soirée se termine lorsque toutes les tables sont terminées afin d’établir un classement des équipes. Le total des points attribués à chaque joueur en fonction de sa place constituant les points acquis par l’équipe. Barème appliqué sur les TIC à 8 joueurs par équipe: 1=18, 2=14, 3=10, 4=6, 5=4, 6=3, 7=2 et 8=1.
Voilà ce que nous allons faire
[bookmark: _GoBack]- Après réflexion, simulations et observations des membres du C.A., la gestion étant un peu compliquée, nous avons mis en place et testé dès ce jeudi 7 avril, une organisation plus simple. Nous conservons l’idée de marquer des points pour une qualification éventuelle dans l’équipe TIC, les soirées se déroulent en formule MTT comme habituellement (rééquilibrage des tables au fur et à mesure des éliminations) avec la nouveauté d’aller jusqu’à la Table Finale à 9 joueurs, un H.U. et un vainqueur final. Tous les joueurs arrivant à la Table Finale marquent les points pour le classement annuel (suivant barème actuel) ainsi que des points pour le classement TIC avec le barème tel qu’il est présenté sur un autre post du forum.
- Le classement final avec le cumul des points TIC obtenu servira de base pour établir l’équipe qui représentera le club la saison prochaine. De cette manière nous donnons la chance à tous de participer à ce championnat CNEC et espérons constituer la meilleure équipe.
- Par ailleurs, pour « pimenter » le jeu, nous mettons en place des Kils (éliminations) qui rapporterons à l’éliminateur 1 point pour chaque éliminé. En fin de saison (trois périodes de septembre à juin), un lot symbolique d’une carte cadeau LECLERC de 10€ sera donné au vainqueur ayant accumulé le plus de Kils.
- Nous mettons également en place un Bounty de 5000 jetons (prime) sur « la tête » d’un joueur désigné par le logiciel Tournament Director en début de soirée en même temps que l’attribution des places aux tables. Ce Bounty sera utilisé au cours de la soirée par le joueur qui le gagne. Si le Bounty n’est pas gagné, le joueur sur « la tête » duquel il était, l’utilisera pour lui-même, la soirée suivante.
