Réunion du 29 novembre 2023 - salle Gillet à 18h00
Présents : Christian, Patrick, Daniel, Alain Martin, Françoise, Olivier, David. 
Absents excusés : Simon, Jacques,  Alain Le Gall, Michel Gabriel, Jérôme, Christine et Guillaume.

ANNEXE 2 au règlement intérieur
Pas d’annexe écrite. Simple rappel à l’occasion au cours des soirées. Christian agira en conséquence si nécessaire. Les différentes règles applicables du jeu de Holdem No Limit sont en communication sur le site mais peu d’adhérents les consultent et les connaissent. 
Un classeur sera donc constitué et à disposition au cours de chaque soirée avec les documents suivants : Le règlement FFPA, le règlement intérieur du club, les différentes structures des soirées, les grilles de points.
EQUIPE CFEPA :
Définie par David et validée ce jour par le C.A. pour la deuxième étape à Saintes le 10 décembre
Titulaires : Laurent, Jérôme, Stéphane, Gaëtan, Manu, Christian, Alain M, Simon. (info ce matin de David : Nicolas absent, Manu reprend sa place)
Laurent se déplace en voiture perso. 
Remplaçant éventuel 2è manche : Patnico
Conducteur minibus : Patnico
Patrick précise qu’il ne sera jamais présent le mardi pour raison de tentative de qualification On Line sur PMU pour le CFIPA au Havre en 2024.  
[bookmark: _GoBack]Minibus de la Mairie, Jérôme, Manu et Simon, RDV parking Ex La Pataterie à Vaux à 8h15, Christian devant chez lui et Alain devant chez lui, Gaëtan et Stéphane Parking Boulanger à Royan à 8h30.
NOUVELLE COMMANDE POLOS ET SWEATS: 
Prix établis par David Diffusion identiques à la commande précédente. Prise en charge par les adhérents : Polos à 15€ et Sweats à 30€. 
Demande aux adhérents dès demain jeudi.
POURSUITE D1 et D2: 
Continuité ou cessation ?
POUR : Jacques, Simon, Jérôme, Alain LG, Christine (absents mais contacté par Patnico pour avis) Patnico,  Olivier, Christian, Françoise. 
CONTRE : Michel G (absent mais contacté par Patnico pour avis), Daniel R, 
NI POUR NI CONTRE : David, Alain M
Une remarque faite au sujet des Shorts Handead qui peuvent commencer sans des joueurs qui sont en retard donc avec des tables incomplètes. Afin d’éviter de commencer à 4 joueurs ou moins, un retirage par l’ordi pour équilibrage des tables sera effectué.
SIT&GO
La question s’est posée sur la poursuite de ces soirées et après discussion, il a été décidé de les conserver avec des précisions sur l’organisation de ces soirées. Les tournois commenceront impérativement à 20h30 et se termineront au Head UP avec vainqueur final sur chaque table. Les joueurs qui ne souhaitent pas terminer à une heure trop tardive sont invités à ne pas s’inscrire.
Information à donner en live aux adhérents à la soirée du 30 novembre 

Fin de la réunion à 19h50

