[bookmark: _GoBack]Réunion du 8 novembre 2023 - salle Gillet à 18h00
Présents : Christian, Patrick, Daniel, Alain Martin, Françoise, Christine, Simon et Jacques
Absents excusés : Olivier, David, Alain Le Gall, Michel G, et Jérôme
TELETHON dU 3 DECEMBRE 
L’organisation sera semblable aux années précédentes dans les grandes lignes. Tournoi organisé en priorité pour participer aux dons envers cette cause et passer une journée autour du jeu et de la convivialité.
Inscription sur le site du VOP disponible sur le site dès demain. Nous laissons le choix aux participants de faire un don ou pas. Par principe il est souhaitable de faire un don minimum de 5€ 
Repas : Traiteur LAURENT. Responsable : Alain M. ou MAMIE DEBRANCHEE. Responsable : Françoise.
Proposer un plat et un dessert facturé 12€ ou 13€ maximum. Vente de boissons (canettes à 1€ vin rouge et rosé à 10€ la bouteille). Confirmation du nombre de repas le jeudi au plus tard. Ce repas n’est pas obligatoire mais fortement recommandé pour le prix de 15€, le bénéfice est reversé au Telethon. 
Buvette : tarifs habituels pratiqués actuellement confirmé par Alain. (Pièce jointe)  
Mise en place de la salle :  
Dimanche matin à 8h00 : Patrick, Christian, Alain Martin + adhérents bénévoles. Demande soirée de championnat le 9 novembre. 10 personnes minimum au total
Aide au cours de la journée : 
Patnico, Alain Martin, Christine, Christian, Françoise 
Tournoi : Début à  9h30 tables de 6 joueurs, TF à 7 joueurs. 
Structure : 10000 jetons. 2 rounds de 45mn Blinds 50/100, 75/150. Pause 10mn, deux rounds de  45mn Blinds 100/200, 150/300. Pause repas 1h20mn. Reprise à 14h00. Trois rounds de 25mn, Blinds 200/400, 250/500, 300/600 Ante 50 sur les 3 rounds.  Pause de 10mn 4 rounds de 25 mn 400/800 ante 75, 500/1000 ante 100, 600/1200 ante 100, 700/1400 ante 150 Etc….pause de 10mn tous les trois rounds. (Pièce jointe)
Pas d’Antes.
Retard possible jusqu’au retour du repas. 
Jetons donnés à l’arrivée du joueur. 
Ad On possible à ce moment-là. 
Recaves et Add On : Recaves illimitées de 10000 jetons pour 5€ de don jusqu’à la pause repas et Add On de 20000 jetons pour 5€ de don également au retour de la pause repas. Paiements reversés au téléthon.
Récompenses à toute la TF : Liste à définir en fonction du retour du Casino (fin de semaine), retour de Nicolas Pétroviste pour fourniture bourriches d’huîtres (7 pour la TF, 2 pour la tombola et 1 pour la table Sit&Go), Goodies WINAMAX, LECLERC, bon restaurant Vino à Breuillet (demande Alain Martin)
Tombola à 1€ la carte : deux paniers garnis, Patrick s’en occupe

EQUIPE CFEPA :
 Définie par David et validée ce jour pour la première étape à Saintes
Titulaires : Laurent, Manu, Jérôme, Stéphane, David, Gaëtan, Nicolas Roussel, Christian. 
Remplaçant 2è manche : Patrick
Il a été évoqué que les joueurs de l’équipe doivent participer obligatoirement aux entrainements du mardi. Le C.A. décide que cette obligation n’est pas tenable et qu’elle est seulement souhaitable. Les emplois du temps de chacun ne permettent pas cette obligation. Pour autant il est fortement utile que l’équipe prévue le weekend à venir se retrouve pour définir la stratégie à tenir. 
Patrick précise qu’il ne sera jamais présent le mardi pour raison de tentative de qualification On Line sur PMU pour le CFIPA au Havre en 2024.  
Il est possible d’organiser cette rencontre un jour et à un horaire à définir par l’équipe et ce jusqu’au samedi y compris. 
Pas de mini bus de la Mairie, il faudra se déplacer en voiture.
Questions Diverses : 
Christian a démonté une table et demandé un devis à Royan mousse pour la fourniture d’entourage en remplacement des entourages actuels. Proposition de fourniture des éléments pour 5 tables à 314€ à monter nous-mêmes. Christian propose également de commander des mousses pour protéger les bordures. Jacques propose d’acheter des fourreaux en polystyrène prévus pour l’isolation des canalisations. L’idée est à finaliser. 
Information à donner en live aux adhérents dès la soirée du 9 novembre 

Fin de la réunion à 19h20
